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    Köszönjük M?vész úr!

Az els? szünet utáni Bayer show egy balatoni körképpel indult, mely az 51 darab fizet?s strand és a 49 darab
szabad strand, valamint a szabad strandokkal kapcsolatos aláírásgy?jtés kérdéskörét boncolgatta.

Ezt követ?en Medgyessy Péter egykori nyaralásáról és a balliberális sajtó csatlakozására emlékeztetett Bayer
Zsolt m?sorvezet?.

Az Amerikai Egyesült Államokban egyre elhatalmasodó zavargások és a közelg? választás is szóba került.

Ami pedig Magyarországot illeti, 1997 óta most fordult el? el?ször, hogy százezernél is több gyermek született,
vélhet?en a kormány családtámogatási politikájának köszönhet?en.

A m?sor második felében Dörner György, Kossuth-díjas magyar színm?vész, szinkronszínész, az Újszínház
igazgatója volt Bayer Zsolt m?sorvezet? vendége.

A daliás h?si id?kr?l való megemlékezés után – ahogy Bayer Zsolt fogalmazott – a Színház- és Filmm?vészeti
Egyetem, valamint az utóbbi néhány évtizedben zajló, kultúrát is érint? eseményekr?l beszélgettek.

„Az új kommunisták a régi kommunistákkal harcoltak, ez a bolsevizmus sajátja. Szóval a nemzetköziek, azok
ilyenek, egymást nyírják. Az természetes, hogy aki nem közéjük tartozik, azt nem, hogy nyírják, hanem egyszer?en
ölik, ez a történelem. Szerencsére mi egy kicsit kés?bb születtünk ahhoz és így nem haltunk bele a
kommunizmusba. Volt, aki belehalt és ölni nagyon sokféleképpen lehet. Nem csak úgy, hogy elveszed az életét.
Úgy is lehet ölni, hogy belehajszolod a halálba. Rengeteg ilyen színészi pálya és egyáltalán m?vészi pálya van,
hogy halál lett a vége, pedig nem kellett volna.”

- jegyezte meg Dörner György, a régi id?kre emlékezve.

„Nem kell misztifikálni ezt, tenni kell azt hiszem a kulturális kormányzatnak tenni kell a dolgát és passz. Magasról
nem kell, hogy érdekelje mindenféle nyivákolás, hogy egy klasszikus idézzek: Megunják, hazamennek!”

- egyszer?sítette le a helyzetet a Kossuth-díjas színm?vész.

„Itt valami olyan, kétes érték? összetartás van bolsevikok közt, amit meg lehet tanulni egyébként bárki másnak is,
s?t, én véleményem szerint ebben a tekintetben tanulásra szorulok és mindenki azt gondolta, hogy ezek tényleg
egy húron pendülnek velünk (…)”

- mondta Dörner György, az Újszínház igazgatója.

Teljes adás:

 

www.hirtv.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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